
  

 
 

1 

DOEL - EDIÇÃO Nº 315 
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Poder Legislativo 

Boituva 

Atas 

 

EXTRATO DA ATA DA 2º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE. 

Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (15/02/2022) às 17:00 horas, se reuniram 

as Senhoras Vereadoras, Maria Cecília Pacheco, Irani Aparecida Marson, Sandra Ap. de Souza Alves, 

havendo número regimental foi declarada aberta a reunião.  

Não havendo projetos para pareceres da Comissão a Presidente declarou encerrada a reunião. 

Relativamente ao mérito do assunto em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. 

Cabe observar que o Ato de Convocação 002/2022- EIJ, protocolado no dia 14 de fevereiro de 2022, onde 

os mesmos tiveram ciência, conforme assinaturas, deixando totalmente ciente da reunião. 

Sala de Comissões, 15 de fevereiro de 2022 

Maria Cecília Pacheco 

Presidente 

 

Irani Aparecida Marson 

Vice Presidente 
 

 
Sandra Aparecida de Souza Alves 

Membro 
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EXTRATO DA ATA DA 02ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO.  

 

Ao decimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (14/02/2022), se reuniram os Senhores 

Vereadores, Maria Cecília Pacheco, Flávio Nunes de Lima e Nelson Maciel de Góes, havendo número 

regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foram apresentados os seguintes temas 

abaixo, Projeto de lei n°01/2022. “Institui no Município de Boituva o mês “Janeiro Branco”, dedicado à 

realização de ações preventivas e educativas sobre promoção e difusão da saúde mental. O qual” obteve o 

seguinte parecer desta Comissão, pois entende esta comissão que para o autor obter a constitucionalidade 

do Projeto, se faz necessário a retirada dos artigos 2º e 3º do projeto de lei acima mencionado, e para uma 

melhor aplicação da técnica redacional legislativa, acompanhamos a sugestão do parecer jurídico para 

ocorrer   a alteração do artigo 1º do para o seguinte texto: Art. 1°. Institui no Calendário Oficial de Eventos 

do Município, o “Janeiro Branco” a ser realizado, anualmente, no mês de janeiro, dedicado à realização de 

ações preventivas e educativas sobre promoção e difusão da saúde mental, por votação unanime, 

acompanhando o parecer da Assessoria Jurídica, no âmbito de competência desta Comissão, se constatou 

óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa, relativamente ao mérito das matérias em destaque, 

os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. E o Projeto de Lei Nº 02/2022 do Legislativo - 

Assunto: “Dispõe sobre a criação de vagas de estacionamento para pessoa com transtorno do espectro 

autista no município de Boituva “O qual    obteve   PARECER FAVORÁVEL dos membros da comissão, 

por votação unanime, acompanhando o parecer da Assessoria Jurídica, no âmbito de competência desta 

Comissão, não se constatou óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito 

das matérias em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário.  Cabe observar que 

o Ato de Convocação 02/2022-CCJR, onde os mesmos tiveram ciência, conforme assinaturas, deixando 

totalmente ciente da reunião da CJR. 
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Sala de Comissões, 14 de fevereiro de 2022. 

 

Nelson Maciel de Goes  

Vereador - Presidente CJR 

 

        Flávio Nunes de Lima                   Maria Cecília Pacheco 

     Vereador - Vice-Presidente                      Vereador – Membro 

 

EXTRATO DE ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 
Mesa Diretora: Presidente: Joelmir Pereira Camargo, Vice-Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, 1º 
Secretário: Rafael Alves Corrêa, 2º Secretário: Lucas Mateos Pereira. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Flávio Nunes de Lima, Iran 
Francisco Bispo, Irani Aparecida Marson, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Sandra Aparecida 
de Souza Alves da Silva e Tiago de Castro Souza. 
Às dezoito horas e dezenove minutos do dia catorze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, deu-se início a 
3ª Sessão Ordinária de 2022. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
003/2022 – LUCAS MATEOS PEREIRA - “Fica declarada de utilidade pública municipal, a entidade APAC 
– APOIO AO PACIENTE COM CÂNCER.”  
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Lei nº 003/2022 foi encaminhado às Comissões Competentes. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 
014/2022- JOELMIR PEREIRA CAMARGO- Concede o TÍTULO DE MULHER CIDADÃ, a ilustríssima 
senhora LEONICE TEIXEIRA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
015/2022- ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS- Concede o TÍTULO DE MULHER CIDADÃ, a 
Ilustríssima senhora JONADIR DE FATIMA MARIANO MELLO, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade boituvense. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo nº 014/2022 e 015/2022, foram encaminhados às 
Comissões Competentes. 
 
DOS REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÕES APRESENTADAS POR VEREADORES (AS): 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO:  
092/2022 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - 1- Se existe um projeto, planejamento e  
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estudo técnico para sinalização horizontal e vertical, inclusive instalação de semáforo no  
cruzamento das ruas: São Roque com Rua Expedicionário Souza Filho e 16 de outubro com  
Rua Camilo Thame? 2 – Caso exista, qual o prazo para início e termino da referida obra? 3 - Caso não 
exista. Qual o óbice. 
 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA: 
087/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer saber do chefe do Poder Executivo, por meio  
do setor competente, se existe a possibilidade da substituição da faixa de pedestre por  
instalação de faixa viva na Rua Professora Célia Loures Vercellino próximo ao n.º 199. 
088/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer seja oficiado o Hospital São Luiz, para que  
informe qual a previsão de atendimento com relação as cirurgias ginecológicas que estavam  
devidamente agendadas e foram canceladas. 
089/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer seja encaminhado o cronograma de  
realização dos serviços de manutenção e melhoramento nas estradas rurais, bem como de bairros e ruas 
que não disponham de infraestrutura com relação a pavimentação,  
considerando a aquisição dos maquinários por parte da municipalidade. 
 
AUTORIA DO VEREADOR JOELMIR PEREIRA CAMARGO:  
093/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do poder Executivo se há previsão para 
promover no sistema de ensino público a contratação desses médicos para atendimento e acompanhamento 
de alunos da rede municipal de ensino. 
 
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA: 
084/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da Secretaria de Educação  
quanto a melhorias e dedetização na CEI Amantina Abussanra Thame”. 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO: 
080/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer saber da Secretaria de Obras a previsão  
para atendimento da Indicação 75/21 protocolada no dia 15/01/2021 e aprovada na Sessão  
da Câmara do dia 25/01/21 indicando a continuidade da obra de construção da calçada na  
rua Estrela Gomes Bertoli no bairro De Lorenzi. 
081/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria de Obras sobre  
a previsão para instalação de iluminação Pública na viela localizada na rua Maria José  
Viana, bairro Terras de Santa Cruz. 
082/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer saber do Poder Executivo o Status do  
processo de Licitação para contratação de nova Empresa de Transporte Coletivo no  
Município de Boituva. 
 
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES: 
083/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer informações referente a possibilidade de  
ser modificado o horário da jornada de trabalho dos funcionários da área da saúde em nosso  
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Município, passando a ter uma jornada diária de seis horas. 
 
AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA: 
085/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre equipamentos de lazer no bairro Jd. 
Planetário. 
 
INDICAÇÕES: 
105/2022 - ADILSON APARECIDO LEITE - Estudar a viabilidade de colocar o nome do  
Senhor “CASSIANO SANTOS FREIRE” em um prédio público ou rua da nossa Cidade. 
106/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de realizar roçagem do  
mato na área verde da rua Estrela Gomes Bertoli, De Lorenzi. 
107/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de instalar grade de  
proteção em duas bocas de lobo na Avenida Pedro Eid, (Entrada do Condomínio Portal dos  
pássaros). 
108/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de roçar o mato na área  
verde localizada na rua José Melaré, bairro jardim das palmeiras. 
109/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de notificar proprietário  
para construir calçada no lote localizado na rua Francisco Amaro, 06, De Lorenzi. 
110/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de retirar uma árvore  
(FITUS) e plantar outra na rua Francisco de Oliveira Filho, na calçada do Número 334 De  
Lorenzi. 
111/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de roçar o mato na área  
verde que dá acesso a Escola Wanderley no Jardim São Paulo (área abaixo do muro do  
Clube Planalto). 
112/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico, nos termos regimentais, seja expedido  
ofício ao Ilustríssimo Sr. Edson José Marcusso, DD. Prefeito Municipal, sugerindo, a  
possibilidade de ser implantado um redutor de velocidade, do tipo, Lombada, na Rua Dino  
Bruno Labronici, na altura do número 167. 
113/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade para que seja dado a uma  
rua ou prédio público do Município de Boituva o nome do Sr. Nykolas Montebugnoli. 
114/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer um estudo do tempo  
dos semáforos que estão localizados entre a Avenida Mario Pedro Vercellino e a Rua Maria  
Scomparim Modulo. 
115/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer a roça e limpeza na  
as margens da Rodovia SP 129, no bairro Vittielo. 
116/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de roçar e limpar terreno  
localizado no final da rua João de Camargo, bairro Novo Mundo.  
117/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Indica análise para estruturar e adequar o  
campinho de futebol localizado no bairro Jd. Planetário. 
118/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito um container na rua Olga Maria  
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Mazulquim n°480 no Bairro Água Branca. 
119/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito à manutenção nas estradas do Bairro  
Jerivá. 
120/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Estudar a viabilidade de colocar o nome da  
Senhor “GENTIL GENARO em um prédio público ou rua da nossa Cidade. 
121/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Indica a instalação de calçada localizada na Rua  
Marte, Jd Planetário. 
122/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção dos fios e iluminação, na  
Rua José Maria Porte próximo ao Bar do Lula. 
123/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito à manutenção dos buracos e reparo no  
asfalto na Avenida Zélia de Lima Rosa.  
124/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção dos fios e iluminação, na  
Rua Conselheiro Antônio Prado 549. 
125/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Indica limpeza do terreno localizado na Rua  
Netuno, nº 262, no Jd. Planetário. 
126/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito à manutenção de alguns buracos na Rua  
Mario Grosso. 
127/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Indica limpeza do terreno localizado na Rua  
Netuno, nº 212, Jd. Planetário. 
128/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer manutenção na Rua  
Hermínia Favoretti, bairro Água Branca. 
129/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito melhorias iluminação na rua Evaristo  
Candioto centro. 
130/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de colocar container para lixo  
na Estrada Municipal Antônio Jorge Pereira, bairro Pinhal. 
131/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Estudar a viabilidade de colocar o nome da  
Senhor “WILLIAN GENARO” em um prédio público ou rua da nossa Cidade. 
132/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Indica limpeza do terreno localizado na Rua  
Saturno, altura do número 223 Jd Planetário. 
133/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Indica limpeza de terreno da municipalidade,  
localizado na rua Marte, altura do nº 110, Jd. Planetário. 
134/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Indica verificação das condições e uso do prédio  
do antigo postinho de saúde, localizado no Terras de Santa Cruz. 
Obs.: Todas as Indicações foram encaminhadas aos órgãos competentes. 
 
MOÇÕES: 
017/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS a empresa  
BAZAR E PAPELARIA SAVASSA, representado pelos administradores Laís Savassa e  
Marcelo Cisotto, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense. 
023/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma Moção de aplausos ao Professor  
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ROFECELE TEIXEIRA GARRAMONA. 
024/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Moção de Aplausos ao Sr. José Carlos Simonetti  
pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
025/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhora  
LUNA SANTONOCITO, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
026/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - MOÇÃO DE APLAUSOS a Fisioterapeuta “BRUNA  
SANTOS”, pelos relevantes serviços prestados ao município. 
027/2022 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE  
APLAUSOS a SERRALHERIA DO RUBINHO, pelos relevantes serviços prestados à  
comunidade boituvense. 
028/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS á “SUPERMERCADO MIRANDA” 
e todos os colaboradores pelos relevantes serviços prestados ao município. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada a fase de leitura e votação das Moções, é encerrada a 3ª Sessão Ordinária, de catorze de 
fevereiro de dois mil e vinte e dois às dezenove horas e trinta e três minutos. 
 
 
O presente Extrato é extraído de Ata lavrada em livro próprio, publicado para atender o disposto nos “Artigos 
150 e 152 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Boituva”. 
 
 

Câmara Municipal de Boituva, 14 de fevereiro de 2022. 
 

      
    

                                          Joelmir Pereira Camargo              Rafael Alves Corrêa 
Presidente da Câmara               Primeiro Secretário 

 
Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 

 

E X P E D I E N T E 
 
Projeto: Assessoria de Comunicação da Câmara Municipal de Boituva 
Editoração e Assessoria: Rafael A.L. Kobota e Matheus Oliveira 
Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 
Presidente da Mesa Diretora: Joelmir Pereira Camargo 
E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 
*as publicações de atas e convocações, são feitas conforme o envio dos conteúdos pelas comissões, respeitando 
sempre os prazos regimentais sendo as exceções, inteiramente responsabilidade das mesmas, bem como seu conteúdo. 
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